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COMUNE DI ZOLLINO  

CONSIGLIO COMUNALE DEL 29 DICEMBRE 2021 
 

PUNTO 3 O.D.G. 
 
REVISIONE PERIODICA DELLE PARTECIPATE EX ART. 20 DEL D.LGS. 19 
AGOSTO 2016. 
 
SINDACO – Portiamo all’attenzione del Consiglio la annuale revisione periodica delle 
partecipate. Come sappiamo il Comune di Zollino ha solo la partecipazione per quanto riguarda 
la società consortile Gal Isola Salento. Alla stessa delibera è allegato il parere dell’organo di 
revisione. Ci sono interventi? Non ci sono. Passiamo alla votazione.  
 

VOTAZIONE 
Unanimità dei presenti 

  
SINDACO – Per l’immediata esecutività.   
  

VOTAZIONE 
Unanimità dei presenti 

 
SINDACO – Abbiamo esaurito i punti all’ordine del giorno. C’è da iscrizione una interpellanza 
presentata dal consigliere Paolo Pellegrino del gruppo Movimento Regione Salento che chiede 
chiarimenti su due determine del settore economico finanziario sull’assunzione di due 
dipendenti provenienti da altri Comuni.   
Iscriviamo a verbale l’interpellanza che verrà discussa nel prossimo Consiglio. L’interpellanza 
riporta anche chiarimenti sul settore economico finanziario su un concorso pubblico per la 
copertura di un posto parziale. Magari così, se si chiarisce quale determina… il numero della 
determina in modo tale da individuare… Ci sono vari atti.  
 
[Segue breve discussione fuori microfono] 
 
SEGRETARIA – Allora, chiariamo, determina avente ad oggetto gestione fase concorsuale.   
  
SINDACO – Prima di chiudere al Consiglio vorrei dare una comunicazione a tutti i consiglieri. 
Mi è stato comunicato dalla direzione dell’A.S.L. che avrete visto che presso la struttura sita in 
(incomprensibile) stanno facendo dei lavori di sistemazione, di impiantistica. Il direttore mi ha 
comunicato che a breve verrà trasferito da Martano a Zollino il servizio Serd. E molto 
probabilmente anche il 118. Ancora non abbiamo comunicazioni ufficiali, però per le vie brevi il 
direttore mi ha informato di queste disposizioni da parte del Direttore generale. Contano entro il 
31 di rendere operativa la sede. I lavori sono già iniziati. Credo che sia una bella notizia per la 
struttura che è più di 30 anni che è inutilizzata. Siamo contenti di poter dare vita alla struttura e 
ospitare un servizio importante che può creare, al di là del servizio sanitario, un movimento nel 
paese. Ancora non abbiamo comunicazioni ufficiali, però per le vie brevi mi hanno assicurato 
che il Serd verrà trasferito e probabilmente anche il 118. Stanno facendo delle verifiche sullo 
stabile se è conforme alla normativa per il 118. Appena ci saranno notizie ufficiali sulla 
situazione ve le comunicheremo. Ci tenevo ora perché sono iniziati i lavori e quindi per 
informare tutti i consiglieri dello stato dell’arte sulla questione che è sempre stata dibattuta.   
Esauriti i punti all’ordine del giorno dichiaro chiuso il Consiglio comunale alle ore 19:15. 
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